SPRAWDZIAN 7

Zadanie 6. Wysokos¢ rownolegtoboku jest rowna 4,5 cm, a dtugos¢ boku, na ktéry
pada ta wysokosc, jest o 2,5 cm dtuzsza. Pole tego rownolegtoboku
WYNOSI:

A. 11,25 cm? B.31,5cm? C. 15,75 cm? D.5,75¢cm?
Zadanie 7. Pole trojkgta przedstawionego na rysunku wynosi:
A.21 cm? B. 14 cm? 7.cm 3em
C.10cm? D. 10,5 cm?
Zadanie 8. Przekgtne rombu majg dtugosci 5 dm i 9 dm. Pole tego rombu wynosi:

A. 450 cm? B. 45 dm? C.7dm? D. 22,5 dm?

Zadanie 9. Pole ponizszego frapezu rownoramiennego jest rowne:
7cm
A. 4 dm? B. 40 cm?
4cm
C.80cm? D.12cm?
3cm
Zadanie 10. Kt6ry z narysowanych trojkgtéw ma najwieksze pole?

A. B.
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Zadanie 11. W ponizszych trojkgtach narysuj wszystkie wysokosci:

a) b)
Zadanie 12. 7 zaznaczonego wierzchotka S poprowadz po dwie wysokosci rowno-
legtoboku.

b)

/ / S

Zadanie 13. Uzupetnij zapisy:

a)2cm?=......ceevenee.. mMmM? b)0,5mM2=................. cm?
c)40cm?=........ccceeeueen.. dm? d)3a=.ii m?
e)250a=.........cceeeeee..... ha f)0,065ha=............... m?

Zadanie 14. Jaka jest wysokos¢ rombu, ktdrego obwdd wynosi 52 cm, a pole jest
rowne 91cm?2
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12¢cm

Zadanie 15. Oblicz pole zacieniowanej figury.
‘ - /
4cm 2cm

Zadanie 16. Rysunek przedstawia dziatke pana Heniaq, ktéra jest w ksztatcie trapezu
rownoramiennego. Pan Henio przed posadzeniem truskawek planuje
wzbogaci¢ pole nawozem, uzywajgc 50 kg nawozu na 1 ha. lle
15-kilogramowych opakowan nawozu nalezy kupic¢, aby nawiez¢ pole?

350 m

200 m

550 m

ZADANIE DLA MISTRZA

Dany jest kwadrat o polu 100 cm? Punkty A, B, C i D dzielg kazdy z bokdéw kwadra-
tu na dwie czesci, z ktdrych jedna jest trzykrotnie wieksza od drugiej. Wyznacz pole
czworokgta ABCD. D




